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1. Constatação: Não implantação do previsto na Portaria nº 522, de 04 de março de 2015 da Controladoria Geral da União, de acordo com o previsto na Norma de Execução nº 01/15, sobre os procedimentos relacionados à prestação de contas anual a ser apresentada ao Tribunal de Contas da União, na forma prevista na Instrução Normativa TCU nº 63, de 01/09/2010 ou norma que o substitua.
Fato:

O Chefe da Unidade de Auditoria Interna da UFPI, através do SIPAC, encaminhou memorandos eletrônicos de nº 58, 59, 60, 61, 62 e 63/2017, todos de 01/09/2017, à Prefeitura Universitária, Pró-Reitoria de Administração, Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, Superintendência de Recursos Humanos, Unidade Seccional de Correição da UFPI e Pró-Reitoria de Planejamento, respectivamente, com o seguinte teor:
“... consultar o Sistema Monitor da CGU e identificar a(s) recomendação(s) inerente(s) a essa Pró-Reitoria, e, em seguida, alimentar o mesmo com informações das providências adotadas para sua regularização, anexando documentação comprobatória, se assim for necessário.

Na última reunião do dia 28/06/2017, sobre Relatório de Gestão de 2016, mantida com os representantes da CGU (Hélio, Carmem e Luana), o Magnífico Reitor, Pró-Reitores(as), Prefeitura Universitária, Procuradoria Federal junto à UFPI e Auditoria Interna, ficou acordado um prazo para implementação das mesmas antes do encerramento do presente exercício de 2017, e que será analisado, pela CGU, as providências adotadas.

A Auditoria Interna coloca-se à disposição para os esclarecimentos necessários a implementação dessas recomendações, e, reitera providências para que as mesmas sejam regularizadas dentro do prazo acordado.”

As unidades que se manifestaram, alimentando o Sistema Monitor/CGU, foram a Prefeitura Universitária e Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários; as demais, até a presente data, não se manifestaram.
Ressalta-se, que os trabalhos realizados pela AUDIN são pautados nas normas vigentes e com foco nos objetivos de propiciar a observância de normas legais, instruções normativas, estatutos e regimentos, além de comunicar informações oportunas e confiáveis, inclusive de caráter administrativos/operacionais, sobre os resultados e efeitos atingidos.


Recomendação:

1 – Recomenda-se determinar à Superintendência de Recursos Humanos, Pró-Reitoria de Administração, Pró-Reitoria de Planejamento, Unidade Seccional de Correição e NTI, alimentar o Sistema Monitor/CGU com informações e documentos, se for o caso, que possam sanear as irregularidades apontadas no mesmo.

2 – Determinar o prazo para atendimento e implementação dessa providência, seja até o dia 20/03/2018 e/ou justificar o seu não cumprimento, tendo em vista os esclarecimentos que deverão ser apresentados no Relatório de Gestão de 2017.
Teresina, 21 de fevereiro de 2018
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